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Нова шанса за оболеле од канцера 
Србија уводи најсавременије 
онколошке терапије  
Предложите кандидате за јавна признања 
Рок за подношење предлога  
за јавна признања - продужен 
Закон о саобраћају 
Појас може да сачува живот 

Вести из спорта: стране 11, 12, 13. и 14.  
Фудбал: ОФК Младеновац 
Бодови за средину табеле  
и опстанак у Зони?   
Висока победа Рајковчана  
за бег из опасне зоне  
Велика Крсна - Космајац: 
Утакмица која одлучује о прваку  
Карате: Златне за Антића и Милића 

Савети пољопривредницима 

Смештај телади 
Извештај МУП Србије  
Прича: Друштво у подне 
Вештачка интелигенција у свакодневици 
КАДА ПРЕСТАЈЕМО ДА СЕ ЧУДИМО?

Набавите мапу трасе 
аутопута КАРАЂОРЂЕ 
и сектора са бројевима 
парцела!           стране 7, 8. и 9.

ППеетт    
ЗЗЛЛААТТННИИХХ    
ММЕЕДДААЉЉАА  ЗЗАА  
ММЛЛЕЕККААРРУУ    
ГГРРААННИИЦЦЕЕ



22. МАЈ 2026.   /   2

младеновачки ГЛАС

Издавач: ДОКУМ Младеновац   /   главни и одговорни уредник: Слободан Станковић Лицко   /   адреса редакције: Јанка Катића 23  
телефон: 063/105-89-05   /   излази петком   /   АPR NV000759   /   https://mladenovackiglas.rs   /   e-mail: mladenovackiglas@gmail.com 

Дигитално издање: Facebook: МГ новине   /   Сви објављени текстови и фотографије су власништво редакције и ауторски су заштићени.  
Забрањена је и кажњива њихова употреба у било ком облику без сагласности издавача новина и власника ДОКУМ Младеновац.

Потписивањем уговора између Репуб-
личког фонда за здравствено осигурање 
(РФЗО) и компаније Астра Зенека, дома-
ћи здравствени систем добија приступ 
новој генерацији онколошких терапија.  
Реч је о десет иновативних терапија 
ускоро доступних пацијентима обо-
лелим од неких од најчешћих карци-
нома, укључујући рак дојке, плућа, јет-
ре, бешике, жучи и јајника. Терапије 
представљају најновија достигнућа у 
медицини и до сада су биле доступне 
само у најразвијенијим здравственим 
системима. 
Председник Вучић, је оценио да је реч 
о „великом и важном дану” за здрав-
ствени систем Србије, али и све њене 
грађане који се боре са тешким боле-
стима. Истакао је да су обезбеђени 
најмодернији и најскупљи лекови за-
хваљујући уговорима који су потпи-
сани са компанијом Астра Зенека, као 
и да ће ови лекови решити бројне про-
токоларне проблеме. 
Уговор о иновативним лековима по-
тписалесу в.д. директорка РФЗО Сања 
Радојевић Шкодрић и директорка Ас-
тра Зенеке за Западни Балкан, Kсе-
нија Пурковић, а очекује се да ће нове 
терапије омогућити ефикасније лече-
ње и продужити животе оболелих па-
цијената.Савремена онкологија не по-
чива више на једном леку или једној 

стратегији. Уместо тога, она се развија 
као сложен систем у којем се комби-
нују различити приступи: циљане те-
рапије које „препознају” тумор, анти-
тело-лек коњугати (АДЦ) иновативна 
класа циљаних терапија, радиокоњу-
гати (РС) који делују изнутра, имуно-
терапија које активирју имуни систем 
пацијента. 
У том контексту, улога компаније Ас-
тра Зенека у Србији превазилази кла-
сичну улогу фармацеутске индустрије. 
Реч је о партнерству које траје деце-
нијама и које је значајно променило 
начин лечења пацијената, од респи-
раторних болести до најсложенијих 
онколошких стања. 
Kроз увођење биолошких терапија, са-
времених онколошких лекова и по-
дршку клиничкој пракси, ова сарадња 
је омогућила да се и у Србији приме-
њују терапије које су донедавно биле 
резервисане за најразвијеније земље. 
Најновији уговор додатно потврђује 
тај правац, иновативна терапија не 
треба да буде изузетак, већ стандард. 
Kако су јуче на потписивању и најви-
ши државни званичници истакли, реч 
је о лековима који су међу најефикас-
нијима у свету, они који доносе нову 
наду пацијентима са најтежим дијаг-
нозама.

Уређивачка  
политика  
новина 
 
Новинарство у свом изворном облику 
није ни навијање, ни пресуђивање, ни 
тражење сензације. Његов основни за-
датак је много једноставнији и много 
тежи: да забележи стварност што тач-
није и што поштеније. У том смислу, 
једно старо правило и данас остаје нај-
бољи професионални оријентир: „Чи-
њенице су закон, коментар је слобо-
дан.“ 
То значи да новинар нема право да 
мења чињенице, да их прикрива или 
прилагођава сопственим уверењима. 
Догађај треба описати онако како се 
заиста догодио, на основу проверених 
података, поузданих извора и јасно 
наведених околности. Тек након тога 
могуће је изнети став, мишљење или 
тумачење, али тако да читаоцу увек 
буде јасно шта је чињеница, а шта ко-
ментар. 
У времену када се информације шире 
брже него икад, а мишљења често за-
мењују доказе, овај приступ постаје 
драгоценији него раније. Поверење 
читалаца не стиче се гласним насло-
вима, већ доследношћу, тачношћу и 
спремношћу да се сваком догађају 
приступи без предрасуда и прејуди-
цирања. 
Таква уређивачка политика није само 
професионални избор; она је и однос 
према читаоцима. Она подразумева 
поштовање њиховог права да на ос-
нову проверених информација сами 
формирају своје мишљење. Новинар 
им не намеће закључке, већ им пружа 
поуздану основу за разумевање ствар-
ности. 
Када новине доследно бележе догађаје 
онако како су се одиграли, без улеп-
шавања и без скривања, оне постају 
више од тренутне информације. По-
стају документ времена и сведочан-
ство које задржава вредност и онда 
када дневне полемике одавно прођу. 
Зато је објективност и даље најваж-
нија новинарска врлина. Не зато што 
новинар нема своје мишљење, већ за-
то што зна да чињенице морају имати 
предност над свим личним ставови-
ма. У томе је суштина професионал-
ног новинарства и основа трајног по-
верења између редакције и читала-
ца. 
 
Слободан Станковић Лицко 

Промоција публикације  
„Пројекат Јадар - литијумско-борна катастрофа” 
 
У Младеновцу одржана промоција публикације „Пројекат Јадар - литијумско-
борна катастрофа”, која је окупила грађане заинтересоване за тему заштите 
животне средине, одрживог развоја и последица потенцијалних рударских пројека-
та по локалне заједнице и природне ресурсе. О значају ове теме говорили су: 
Душан Црногорац, у име удружења „Договор за Младеновац”, Вера Дондур, про-
фесорка физичке хемије у пензији, Драгана Ђорђевић, научна саветница и 
експерткиња за науку о животној средини и Милош Баковић Јаџић, „Центар за 
политичке еманципације”.  
Разговор је јасно подсетио да питања животне средине нису политички тренд, 
већ питање здравља, безбедности и будућности свих нас. Управо зато је од пресудне 
важности да се о овако сложеним темама говори уз учешће стручњака, научне 
заједнице и релевантних саговорника, јер одлуке које се тичу природе, воде, зем-
љишта и квалитета живота морају бити засноване на чињеницама, а не на 
маркетиншким наративима. Очување животне средине није питање избора, већ 
одговорности - према нама, али још више према генерацијама које долазе. 

„Договор за Младеновац"

Нова шанса за оболеле од рака:  
Србија уводи најсавременије 
онколошке терапије 



22. МАЈ 2026.   /   3

младеновачки ГЛАС

Комисија за јавна признања Скупштине градске општине 
Младеновац  

О Д Л У К А 
Мења се текст јаног позива за подношење иницијатива за доделу 
јавних признања градске општине Младеновац за 2026. годину, тако 
да тачка II јавног позива гласи: 
II Иницијатива се подноси Комисији за јавна признања у писаној 
форми (у затвореном коверту) са подацима о предложеном канди-
дату (име, презиме, година и место рођења, адреса, односно фирма 
и седиште правног лица), образложењем (разлозима за подношење 
иницијативе) и личним подацима подносиоца иницијативе (име и 
презиме, адреса), најкасније до 5.6.2026. године, до 15.30 часова, 
преко писарнице Управе градске општине Младеновац или поштом 
на адресу - Скупштина градске општине Младеновац, Комисија за 
јавна признања, Јанка Катића бр. 6, 11400 Младеновац, са назнаком 
- Иницијатива за јавна признања, закључно са 5.6.2026. године. 

 
Ј А В Н И  П О З И В 

ЗА ПОДНОШЕЊЕ ИНЦИЈАТИВА ЗА ДОДЕЛУ ЈАВНИХ 
ПРИЗНАЊАГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ  

ЗА 2026. ГОДИНУ 
 

I  Позивају се грађани и правна лица са пребивалиштем, односно 
седиштем на територији Градске општине Младеновац, да учествују 
у поступку доделе јавних признања градске општине Младеновац, 
подношењем иницијативе, односно предлагањем кандидата за до-
делу следећих јавних признања: 
1. Грба Градске општине Младеновац, који се додељује појединцу 
или групи за заједничко дело, као и правном лицу без обзира на 
пребивалиште појединца, односно седиште правног лица, за нај-
вреднија достигнућа остварена у дужем временском периоду и 
укупно стваралаштво који доприносе свеукупном развоју и афир-
мацији општине; 
2. Малог грба Градске општине Младеновац, који представља 
награду за стваралаштво младих и додељује се појединцу за зна-
чајна остварења или групи за заједничко дело и то лицима старосне 
доби до 25 година, са пребивалиштем на територији општине Мла-
деновац; 
3. Повеље Градске општине Младеновац, која се додељује поје-
динцу или групи за заједничко дело, са пребивалиштем, као и прав-
ном лицу са седиштем на територији општине Младеновац, за 
изузетне резултате остварене у претходној години у областима: 
привреда, пољопривреда, туризам, образовање и васпитање, наука, 
култура, здравствена заштита, социјална и дечија заштита, спорт, 
новинарство и публицистика, екологија, архитектура и урбанизам; 
4. Захвалнице Градске општине Младеновац, која се додељује 
домаћим и страним институцијама, општинама, градовима и дру-
гим правним лицима, као и појединцима за заслуге постигнуте на 
плану успостављања успешне сарадње, пружања помоћи и оства-
ривања пројеката од посебног значаја за општину Младеновац, без 
обзира на пребивалиште појединца, односно седиште правног лица. 
Иницијатива се подноси Комисији за јавна признања у писаној 
форми (у затвореном коверту) са подацима о предложеном канди-
дату (име, презиме, година и место рођења, адреса, односно фирма 
и седиште правног лица), образложењем (разлозима за подношење 
иницијативе) и личним подацима подносиоца иницијативе (име и 
презиме, адреса), најкасније до 5.6.2026. године, до 15.30 часова, 
преко писарнице Управе градске општине Младеновац или поштом 
на адресу - Скупштина градске општине Младеновац, Комисија за 
јавна признања, Јанка Катића бр. 6, 11400 Младеновац, са назнаком 
- Иницијатива за јавна признања, закључно са 5.6.2026. године. 
Непотпуне и неблаговремене иницијативе неће бити узете у раз-
матрање, као и иницијативе којом физичко или правно лице само 
себе предлаже за доделу јавног признања. Подносилац иницијативе 
може истовремено кандидовати исто фи-зичко или правно лице за 
више јавних признања, с тим да се истом кандидату може доделити 
само једно јавно признање. Одлуку о додели јавних признања до-
носи Скупштина градске општине Младеновац, на предлог Комисије 
за јавна признања. Додатне информа-ције могу се добити у Служби 
за послове органа градске општине Младеновац, Улица Јанка Катића 
бр. 6,  или путем броја телефона 8241-644. 

Обележен Међународни дан породице: 

„Породица у фокусу“  
као темељ здравог друштва  
Поводом Међународног дана породице, који се широм света обе-
лежава још од 1993. године, Градска општина Младеновац и Минис-
тарство унутрашњих послова – Полицијска станица Младеновац, у 
сарадњи са Градским центром за социјални рад - Одељење Младе-
новац, организовали су догађај посвећен заштити и афирмацији по-
родичних вредности. Овогодишња трибина одржана је под слоганом 
„Породица у фокусу“. Циљ овогодишњег окупљања био је јачање 
институционалне подршке породицама у кризним ситуацијама, 
подстицање једнакости, као и оснаживање чланова породице да се 
унутар својих домова не боре једни против других, већ – једни за 
друге. 
Догађају је присуствовао Зоран Стевановић, заменик председнице 
Градске општине Младеновац, који је том приликом истакао да по-
дршка очувању и развоју породице остаје трајна и стална обавеза 
локалне заједнице. 
 
Велики успех млекаре „Границе” 

Пет златних медаља  
На 93. Међународном пољопривредном сајму у Новом Саду Мле-
кара „Границе” је добитник велике Плакете Новосадског сајма за 
висок квалитет производа и сирева, као и чак пет златних медаља 
за врхунски квалитет производа. Награђени златним медаљама су: 
Јогурт 2.8% м.м, Кисела павлака 20% м.м, Крем сир 45% м.м и Сир 
Сирос. Жири који је оцењивао производе једногласно је доделио 
велику златну медаљу  за производ млегаре „Границе”, Јогурт VitaPro 
са 1% м.м. Ова признања су потврда труда, квалитета и посвећености 
које свакодневно ова угледна Српска млекара улаже како бисмо на 
наше трпезе донели најбоље млечне производе.  

На пригодној свечаности у Новом Саду руководство Млекаре „Грани-
це" захвалило се свим купцима, партнерима и сарадницима на по-
верењу које им годинама указују, истакавши да су поносни на свој 
рад и квалитет производа који се већ годинама оцењује и награђује 
на Међународном пољопривредном сајму у Новом Саду. 

 
Недеља сећања и заједништва   
Библиотека „Далибор Тодоровић” расписала је први литерарни кон-
курс за ученике основних и средњих школа на територији Републике 
Србије и Републике Српске. Ученици су одговорили на теме: - Свет-
лост ме надахњује (основци) и Све је без Тебе ништа, ништа је с 
Тобом све (средњошколци). Свечана додела награда одржана је у 
свечаној Сали „Др Елси Инглис". Том приликом промовисан је Збор-
ник  „Када се нови дан из стиха роди”, који поред награђених садржи 
и изабране ђачке радове. У зборнику се нашло места за ученике 
наше Техничке школе: Нађа Милијашевић IV3, Никола Рогић IV3, 
Љиљана Костић III6, Радмила Петровић III4 и Лука Станојковић III4. 
Поред њих похваљени су и ученици који су учествовали у пригодном 
програму у сарадњи са Музичком школом „Стеван Христић” из 
Младеновца. 
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Сигурносни појас је најједноставнији 
детаљ у аутомобилу, а уједно и најваж-
нији савезник живота. Он не зависи од 
искуства возача, временских услова 
или дужине пута. Потребан је само 
један покрет - један клик. Ипак, управо 
тај клик често изостаје.  
Подаци Агенције за безбедност саобра-
ћаја показују да се сигурносни појас на 
предњим седиштима у Републици Срб-
ији користи у око 85 одсто случајева, 
што представља помак, али и јасан сиг-
нал да простор за унапређење и даље 
постоји. Посебно забрињава податак да 
се на задњим седиштима појас користи 
у свега нешто више од 20 одсто случа-
јева, иако су ризици у судару подједна-
ко велики за све путнике. Управо ту по-
чиње саобраћајна култура - не у пропи-

сима, већ у свакодневним изборима.  
Везивање сигурносног појаса није само 
навика, већ одговорност. То је показа-
тељ поштовања према сопственом жи-
воту, али и према свима који са нама 
деле пут. 
Заблуда да путници на задњем седиш-
ту не морају да се вежу и даље је при-
сутна, иако чињенице говоре супротно. 
Невезан путник на задњем седишту у 
судару постаје опасност за све испред 
себе, јер огромном силом удара у се-
дишта и друге путнике. Визија 0, као ду-
горочни циљ да ниједан људски живот 
не буде изгубљен у саобраћају, није са-
мо стратегија. Она почиње у сваком во-
зилу, на сваком седишту, у сваком поја-
су који је - или није - везан. 
Зато сигурносни појас није лични из-
бор. Он је основа саобраћајне културе и 
један од најједноставнијих корака ка 
Визији 0. Један клик не мења пут. Али 
може да сачува живот. 
 Агенција за безбедност саобраћаја  
Републике Србије 

Магнезијум или цинк. 
Шта је за спавање боље?  
Магнезијум и цинк популарни су додаци 
исхрани који могу побољшати квалитет 
сна. Ако тешко тонете у сан, магнезијум 
би могао бити бољи избор, док би цинк 
могао више помоћи ако се након спавања 
не осећате одморно. 
Њихова ефикасност највећа је ако у орга-
низму постоји мањак неког од тих мине-
рала, а у зависности од врсте проблема са 
спавањем, један од њих могао би бити ко-
риснији од другог. Како магнезијум по-
маже код спавања? Магнезијум је мине-
рал кључан за бројне телесне процесе, 
укључујући и сан. Прво, регулише произ-
водњу и ослобађање хормона и неуро-
трансмитера повезаних са стресом и спа-
вањем, као што су мелатонин и гама-ам-
иномаслачна киселина. Такође, подстиче 
опуштање целог тела смиривањем нерв-
ног система и смањењем стреса и анк-
сиозности. На крају, опушта мишиће, што 
додатно доприноси физичком одмору. 
Разлика између магнезијума и магне-
зијум цитрата: Магнезијум може побољ-
шати сан на више начина - помаже да 
спавате дуже, брже заспите и генерално 
побољшава квалитет сна. То се посебно 
односи на особе са ниским нивоима маг-
незијума. Ипак, магнезијум можда неће 
бити користан за све, нарочито за оне са 
нормалним нивоима овог минерала у те-
лу. 
Како цинк утиче на сан? Цинк је још је-
дан минерал који има улогу у регулацији 
сна. Помаже у стварању и регулацији хор-
мона сна и расположења, серотонина и 
мелатонина. Постоје и докази да утиче на 
циклус спавања и будности у мозгу. Особе 
које узимају додатке цинка или једу хра-
ну богату цинком брже заспу, осећају се 
одморније након дубоког сна и приме-
ћују опште побољшање квалитета сна.  
Особе са нормалним или високим нивои-
ма цинка чешће извештавају о добром 
сну и спавању од 7 до 9 сати сваке ноћи. 
С друге стране додаци цинка не побољ-
шавају квалитет сна. Потребно је спрове-
сти више студија како би се разумела иде-
ална доза и улога цинка у спавању. Маг-
незијум или цинк - шта одабрати? Иако 
и магнезијум и цинк утичу на биолошке 
процесе повезане са спавањем, њихове 
улоге се разликују. Магнезијум првен-
ствено помаже при физичком и ментал-
ном опуштању. Цинк је више повезан са 
„дубоким” сном и побољшањем циклуса 
спавања и будности, слично мелатонину. 
Иако су студије показале да оба минерала 
могу помоћи да се брже заспи, не постоје 
истраживања која би их директно упоре-
дила. Одлука о томе који минерал одаб-
рати зависи од ваших специфичних про-
блема са спавањем. Ако се тешко опушта-
те или не можете да заспите, магнезијум 
би могао бити боља опција. Ако немате 
проблема са успављивањем, али се ујутру 
не осећате одморно, цинк би могао бити 
кориснији. 

Mr Ph Биљана Мутавџић

Мозгалица за возаче

Кроз раскрсницу пролази возило са првенством пролаза, бр. 6, које не поштује саобраћајне знако-
ве, па пролази прво. Затим се гледа ко се креће путем са првенством пролаза, а то су 4,3,7 и 5. С об-
зиром да је 4 трамвај који не поштује правила саобраћаја проћи ће први кроз раскрсницу. По пра-

вилу левог скретања пролази прво 3, па 7, 6. Када прођу сва возила остају возила која имају "Обрнут 
троугао" пролази прво трамвај (бр.2) јер не поштује правила саобраћаја и на крају возило бр. 1. Ре-

шење: 6,4,3,7,5,2,1 
Сандра Живановић, Мастер инг. саобраћаја, Ауто школа БИП БИП 

Закон о саобраћају 
Појас може да 
сачува живот 

Техничка школа, 1960. година



22. МАЈ 2026.   /   5

младеновачки ГЛАС

Савети: Пишу стручњаци ПССС Младеновац 

Смештај телади   
Добру и здраву јуницу можемо добити на основу добро 
одгајеног телета, а добрим одгојем се добијају нижи 
трошкови узгоја, ранија профитабилност, већа произ-
водња млека, дужи производни век и смањење болес-
ти ногу као и папака. 
Уколико се на пољопривредном газдинству повећа 
бројно стање грла, пожељно је разврставање грла по 
категоријама. Групно држање телади, подразумева 
групе од 30 до 60 дана разлике у узрасту. Боксови за 
држање телади до шест месеци старости треба да буду 
димензија 160x70цм.  
Површина групног бокса са простирком рачуна се са 
1,8 м2 по грлу. Ширина крмног простора је 43цм, ду-
бина крмног ходника је 160цм, прорези на решеткама 
су ширине нагазног дела од 8 цм и ширине прореза од 
2,5 цм. Подужни нагиб пода бокса и стајалишта је до 
3%, док попречни нагиб пода лежишта је до 5%, нагиб 
пода лежишта са дубоком простирком, у смеру ка ход-
нику за исхрану је и до 10 %, попречни нагиб ходника 
за исхрану је до 2%, подужни нагиб канала за одво-
ђење мокраће је до 2% и дубина пода лежишта у штали 
са слободним држањем и дубоком простирком у 
oдносу на хранидбени ходник је 50 цм. 
Пожељно је да простирка код групног држања телади 
у спољашњим боксевима буде од сламе и то 0,9-1,5 кг 
по грлу на дан. Материјали који се користе за прегра-
де, смештај и опреме не смеју да шкоде теладима, и 
неопходно је чистити их и дезинфиковати. Електричне 

инсталације се требају поставити на основу нацио-
налног прописа, како би се избегли удари струје. Изо-
лацијом, грејањем и проветравањем простора за др-
жање  телади мора се обезбедити да су проток ваздуха, 
количина прашине, температура, просечна влажност 
ваздуха и концентрације гасова унутар граница које 
нису шкодљиве за телад.  
Неопходна аутоматска и механичка опрема која се 
користи, мора се проверавати најмање једном дневно, 
због здравља и добробити телади. Ако се открију ква-
рови, они се морају одмах поправити, а ако то није мо-
гуће, морају се предузети одговарајуће мере како би се 
заштитило здравље и добробит телади све док се квар 
не поправи. Потребно је обезбедити храну доброг ква-
литета и укуса, како би се омогућио правилан развој 
телета.  
   
Дипл. инж. Олгиерд Јастшењски, ПССС Београд  

Извештај МУП Србије 
 
Министарство унутрашњих послова оба-
вештава јавност да пуковник полиције 
Веселин Милић више није начелник По-
лицијске управе за град Београд. 
До постављења новог начелника Поли-
цијске управе за град Београд, послове 
руковођења обављаће заменик начелни-
ка ове управе пуковник полиције Де-
јанБојовић. 

.................................................................. 
 

Припадници Министарства унутрашњих 
послова у Београду, ухапсили су М. М. 
(2005) због постојања основа сумње да је 
извршио кривично дело неовлашћена 
производња и стављање у промет опојних 
дрога. Полиција је претресом стана про-
нашла и запленила око 850 грама амфе-

тамина и мању количину марихуане. М. 
М. је одређено задржавање до 48 часова и 
он ће, уз кривичну пријаву, бити приве-
ден надлежном тужилаштву. 

.......................................................................... 
 

Министарство унутрашњих послова нај-
оштрије осуђује и у потпуности демантује 
апсолутне измишљотине и лажне вести 
објављене у појединим медијима, да се 
министар унутрашњих послова Ивица 
Дачић тренутно налази „у болници због 
проблема са дијабетесом”. Реч је о сра-
мотном, безобзирном и крајње непрофе-
сионалном пласирању дезинформација. 
Посебно је монструозно то што поједине 
редакције свесно злоупотребљавају чиње-
ницу да је министар Дачић недавно про-
шао кроз изузетно тешко здравствено ста-
ње и због тога провео скоро месец дана на 
болничком лечењу. Овакве опасне и зло-
намерне вести директно и грубо 
узнемиравају јавност и грађане Србије.  

.................................................. 
 

Припадници Министарства унутрашњих 
послова од 18. до 31. маја ове године, 
спроводиће VI централну акцију појачане 
контроле саобраћаја на путевима у Срби-
ји, усмерену на откривање прекршаја које 

чине пешаци и возачи двоточкаша. „Ап-
елује се на све грађане да поштују са-
обраћајне прописе, да буду одговорни и 
додатно опрезни, како би се сачували 
људски животи и смањио број саобраћај-
них незгода, нарочито оних са најтежим 
последицама. 
Посебно апелујемо на возаче моторних 
возила да обрате додатну пажњу на пеша-
ке и двоточкаше, смање брзину кретања у 
зонама пешачких прелаза и на местима 
појачане фреквенције пешака.   

...................................................................... 
 

Припадници Министарства унутрашњих 
послова, Управе саобраћајне полиције 
пресретачем су зауставили двадесетого-
дишњег В. Т. који се управљајући возилом 
марке „Фолксваген голф" кретао брзином 
од 182 километра на час, на делу мото-пу-
та где је ограничење брзине 80 киломе-
тара на час.  
Заустављени возач је био у стању тешке 
алкохолисаности, јер је утврђено да је уп-
рављао возилом са 1,31промила алко-
хола.  
Такође, управљао је возилом без возачке 
дозволе, која му је претходно одузета због 
казнених поена. 
МУП Србије  
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Неиспричане младеновачке приче 

Клупа која памти 
 
Клупа у парку код центра није се ничим издвајала. 
Дрвене даске, металне ноге, избледела боја. На на-
слону урезани иницијали које више нико није умео 
да прочита. Једна страна мало увучена, као да је го-
динама неко седео на истом месту. Људи су прола-
зили, седали, одмарали се. Али нико није остајао ду-
го. 
Прво би помислили да је случајност.  
Да имају обавезе. Да их чека неко.  
Да су заборавили нешто.  
Устајали би после неколико минута, као да их је не-
што подсетило да не припадају ту. 
Једна жена је једном остала дуже. Села је са кесама, 
уморна, без журбе. 
Парк је био скоро празан. Неколико голубова, звук 
лишћа, удаљени разговори. Ништа необично. После 
неколико минута, осетила је како се клупа лагано 
помера. Као да је неко сео поред ње. Није погледала 
одмах. 
Човек прво покуша да објасни. Да је дрво попустило. 
Да је ветар. Да је неравно. 
Али онда је осетила тежину. Невелику. Само довољ-
ну да зна да није сама. Погледала је. Никога није би-
ло. 
Парк је био исти.  
Голубови, лишће, тишина. 
Села је право. Руке су јој се укочиле. Није устајала. 
Као да би тиме признала да је нешто стварно. 
Тада је чула. Не јасно. Не глас. Више као мисao која 
није њена. 
„Немој да устајеш.“ 
Окренула се нагло. Никога.  
Сада је већ осетила страх. Онај тихи, који не долази 
од онога што видиш, него од онога што не можеш да 
објасниш. 
Покушала је да устане. Ноге су је послушале. Али је 
имала утисак да се нешто померило са њом. Као да 
је неко остао — али и пошао. 
Када се окренула, клупа је била празна. 
Сутрадан је поново прошла тим путем. Погледала 
је клупу. Изгледала је исто. Само што јој се учинило 
да на једном месту дрво није избледело. 
Као да га неко и даље користи. 
Комшије су касније причале да ту нико не остаје ду-
же од неколико минута. Да су и они осетили исто. 
Тежину.  
Тишину.  
Поглед који не виде. 
Један човек је једном рекао да је чуо више од једне 
реченице. Да му је неко шапнуо: „Седи још мало. 
Нисам завршио.“ 
Од тада, клупа је празна.  
Само понекад, у сумрак, изгледа као да на њој већ 
неко седи. 
И чека. 

(Глас и AI) 

У следећем броју: Човек кога сви познају

У корак са  
временом 
 
 

Шта ВИ може, 
а шта не може  
Вештачка интелигенција у свакодневици  
Када машина постави добро питање  
Свакодневно постављамо питања. Нека су једноставна: как-
во ће бити време, како се нешто поправља, шта значи непо-
зната реч.  
Друга су сложенија: како да донесемо бољу одлуку, како да 
уштедимо време, како да разумемо нешто што нам до јуче 
није било јасно. 
Навикли смо да вештачкој интелигенцији постављамо пи-
тања и од ње очекујемо одговоре. То је постало готово при-
родно. Напишемо неколико речи и за тренутак добијемо 
објашњење, предлог или решење. 
Међутим, временом сам уочио нешто занимљиво. Понекад 
највећа вредност није у самом одговору, већ у питању које 
машина постави нама. 
Када добије недовољно јасан задатак, вештачка интелиген-
ција често затражи додатно објашњење.  
Пита шта нам је заиста важно, шта желимо да постигнемо и 
који су нам приоритети. На први поглед то делује као успо-
равање. У стварности, то је тренутак у коме и сами боље ра-
зумемо сопствену намеру. 
Често мислимо да знамо шта тражимо, али тек када поку-
шамо да то прецизно формулишемо, откривамо шта нам је 
заиста потребно. Добро постављено питање раздваја битно 
од споредног и води нас ка јаснијем размишљању. 
У томе је једна од највећих вредности нове технологије. Она 
нас не снабдева само информацијама, већ нас подстиче да 
боље организујемо сопствене мисли. Тражи од нас да буде-
мо одређенији, прецизнији и доследнији. 
Тако, парадоксално, машина нас учи старој људској вешти-
ни: да поставимо право питање. 
А када питање постане јасно, и одговор добија праву вред-
ност. 
Можда зато будућност неће припадати онима који знају све 
одговоре, већ онима који умеју да поставе најбоља питања. 
Технологија нам у томе може бити изузетно користан савез-
ник. 
Када машина постави добро питање, човек често пронађе 
бољи одговор него што је у почетку очекивао.

Припремили: Слободан Станковић Лицко и ChatGPT-5.5
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Урађена је детаљна документације о траси и парцелама државног пута првог реда 

КАРАЂОРЂЕ 
Свака деоница је подељена на читљиве секторе са јасно видљивим бројевима парцела, 

што омогућава брзо и прецизно проналажење конкретних катастарских података. 
До сада је обрађено: 

Седам деоница трасе на територији ГО Младеновац 
1. Мали Пожаревац - Шепшин (72 сектора димезија 10х24 см. са бројевима парцела)

2. Шепшин - Влашка (36 сектора димензија 10х21,5 см. са бројевима парцела)
3. Влашка - Амерић (36 сектора димензија 10х21,77 см. са бројевима парцела)

4. Амерић - Рајковац - петља Младеновац
(36 сектора димензија 10х22,04 см. са бројевима парцела) 

5. Младеновац-петља - Међулужје - Пружатовац
(54 сектора димензија 10х27,1 см. са бројевима парцела) 

6. Међулужје - Марковац - Марковачко језеро - Пружатовац (
54 сектора димензија 10х27,3 см. са бројевима парцела)

7. Марковац - петља Орашац - Копљаре
(54 сектора димензија 10х27,1 см. са бројевима парцела) 

Деонице су подељене на логичне секторе, прилагођене висини мапе, што обезбеђује  
максималну прегледност и читљивост парцела. Заинтересовани грађани, власници парцела, 
адвокати, геометри и агенције за некретнине могу добити: појединачне секторе, комплетне 

деонице и професионалне пакете 
Више информација тражите искључиво на мејл:  mladenovackiglas@gmail.com 

Основни пакет 
једна деоница у PDF-у 
цена: 3.000 динара  
Сектор по избору 
један сектор са читљивим бројевима парцела 
цена: 500 динара  
Премијум пакет 
једна деоница + сви сектори деонице 
цена: 10.000 динара  
Професионална лиценца 
за адвокате, агенције, геометре 
цена: 20.000 динара по деоници са свим секторима  
Уплата је на текући или жиро-рачун 
Сав приход од уплата биће искоришћен за 
финансирање „Младеновачког ГЛАСА”
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За љубитеље паса 

Обука паса (15)  
Шта се дешава ако изостане обука пса?  
Псу jе потребна дисциплина. Он мора да зна тачно шта 
ви очекујете од њега и да се, сходно томе, тако понаша и 
поштуjе ваше наредбе.  
Али, уколико га ви не научите тим стварима он то сигур-
но сам неће моћи да зна! Такође, уколико стално не об-
нављате „градиво” и не утвђуjете већ научене вежбе са 
њим он може да заборави и оно што jе већ научио.  
Jедноставниjе речено, вежбање са псом траjаће малтене 
током целог његовог живота. У супротном, он ће постати 
безобразан и недисциплинован; скакаче на вас и друге 
људе, неће долазити на ваш позив, пењаће се на намеш-
таj, лаjаће у недоглед и без везе, уништаваће разне пред-
мете по кући и... све мање ће вам због тога бити симпа-
тичан.  

Последица таквог његовог ружног понашања биће све 
чешћа изолациjа и нико неће желети да буде са њим. Али, 
та изолациjа ће само погоршати ствари и он ће почети 
jош деструктивниjе да се понаша, можда и да би вам 
скренуо пажњу на своj jадан и усамљенички положаj.  
Ко jе крив за такву ситуациjу?  
Очигледно, кривица ниjе на псу! Jер да сте му посветили 
мало више пажње и радили са њим он jе могао да научи 
шта jе добро, а шта не. Изолациjом или сталним кажња-
вањем пса, заправо, само можете jош више да погоршате 
и овако већ тужну ситуациjу. А све то сте могли да пред-
упредите са врло мало вежби и тренинга са њим. Где jе 
решење?  
Као што смо већ раниjе напоменули, ваш срећан живот 
са псом зависи пре свега од тога како ћете „исклесати” 
његову псећу природу.  
Као животиња чопора пас себе у тоj заjедници може до-
живети само на два начина: или као доминантну или као 
подређену jединку. Jер, у чопору, запамтите - нема jедна-
кости!  
Зато jе од круциjалне важности да пас у вама види све 
време доминантну jединку и вођу чопора. Али, ако вас он 
доживи као себи подређену jединку сасвим ће бити нор-
мално (за њега) да вас не слуша и не повинуjе се вашим 
наредбама. Штавише, гледаће да вам он наметне своjу 
вољу и вођство.  
Зато jе важно да, пре почетка обуке, стално имате на уму 
да сваки пут када нешто наредите псу и он то послуша и 
уради ви, заправо, само учвршћуjете своjу доминантну 
позициjу над њим. Односно, што више будете обучавали 
свог пса тиме ће се и ваш статус вође у његовим очима - 
поjачавати и стално потврђивати.  
Дакле, без обуке пса, рецимо слободно, направићете и се-
би и њему - велике проблеме! На само корак од тога jе 
пристоjно васпитан и послушан пас коjег ће сви волети.  
А он jош више вас. 

(Наставиће се) 
Душан Мариновић www.natura.rs 

На данашњи дан, 22. мај:  
337. - Умро је Константин I Велики, први римски цар који је 
прихватио хришћанство у Римском царству. Године 325. са-
звао је први хришћански сабор у Никеји. 
1813. - Рођен је немачки композитор Рихард Вагнер, реформа-
тор опере и оркестра.  
1859. - Рођен је енглески писац Артур Конан Дојл, прослављени 
аутор криминалистичких романа у којима je главни јунак де-
тектив Шерлок Холмс. 1885 - Умро је француски књижевник 
Виктор Иго, уз Балзака најзначајнија личност у француској 
књижевности.  
1907. - Рођен је енглески позоришни и филмски глумац, режи-
сер и продуцент Лоренс Оливије, један од најбољих тумача 
Шекспирових ликова,  
1970. - Умро је југословенски редитељ и сценограф Бојан Сту-
пица. Био је редитељ и један од главних организатора у Југо-
словенском драмском позоришту, Народном позоришту и Ате-
љеу 212 у Београду.  
1992. - Генерална скупштина УН примила је у пуноправно 
чланство три бивше југословенске републике Словенију, Хр-
ватску и Босну и Херцеговину.  
1997. - Пола милиона Пољака похрлило је да види свог земља-
ка, Папу Јована II током његове десетосатне посете тој земљи. 
1999. - У највећем таласу избеглица са Косова око 7.700 Алба-
наца прешло је у Македонију. 
2010. - У несрећи индијског авиона приликом слетања у граду 
Мангалор погинуло 158 људи, а осморо је преживело. Међу по-
гинулима је Златко Глушица пилот ЈАТ ервејза, који је управ-
љао авионом. 
2012. - Први пут је једна приватна компанија, амерички Спеј-
сикс, лансирала свемирску летелицу ка Међународној све-
мирској станици.  
2016. - Преминуо је великан југословенског и српског филма 
Велимир Бата Живојиновић, глумац који је реализовао око 
300 главних и епизодних улога. Филм „Валтер брани Сарајево” 
донео му је статус иконе у Кини и учинио га једним од најгле-
данијих глумаца у историји филма. 
М. Г.
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Београдска зона  
Јанковић и Стојановић трасирали пут ка опстанку: 

ОФK Младеновац – Сремчица 4:2 
Стадион „Селтерс“. Гледалаца 100. Судија: Ђорђе Пав-
ловић. Стрелци: Јанковићу у 37. и 87, Стојановић у 45. 
и 51. минуту за ОФK Младеновац, а Мачинковић у 23.и 
57. минуту за Сремчицу. Жути картони: Живковић,
Марковић, Kостић и Јанковић (ОФK Младеновац), а
Ђорђић и Станковић (Сремчица).
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Живковић, Маринковић
(од 89. Kретић), Марковић, Јаношевић, Стојиљковић,
Kостић (од 90. Kостић), Дамњановић, Микић, Јанковић,
Стојановић (од 89. Спасовић).
СРЕМЧИЦА: Брзаковић, Ђорђић, Радисављевић, Јован-
вић, Николић, Павловић (од 45. Драгишић), Живано-
вић, Kрћа (од 45. Милић), Мачинковић, Kаличанин, Ву-
летић. 
Младеновчани су направили велики корак на путу до 
зацртаног циља - опстанка у зонашком рангу такмиче-
ња. На Селтерсу је савладана „жилава“ Сремчица и са 
три нова бода, математика говори да је у наредне две 
утакмице потребна једна победа за безбрижне снове 
којим би се избегла и опсност звана бараж меч са 
представником Прве београдске лиге. 
Није у дуелу са Сремчицом ишло онако како су Мла-
деновчани прижељкивали јер је гост у 23. минуту по-
готком Мачинковића дошао у вођство и унео још већу 
зебњу код оних којима је на срцу тим са Селтерса. Пла-
во – бели су се брзо вратили из шока, захваљујући  про-
дору Маринковића и прецизним ударцем Јанковића 
стигли су до изједначења у 37. минуту. У завршници 
првог полувремена после добре тимске акције у ре-
жији Маринковића и Дамњановића у стрелце се упи-
сао Стојанновић што је још више подигло самопоузда-
ње у редовима изабраника Младена Бркића. 
Друго полувреме донело је игру на „ивици жилета“ јер 
се играло прса у прса, нису се штедели ни једни ни 
други тако да је арбитар Павловић показао шест жутих 
картона, четири фудбалерима ОФK Младеновца и дво-
јици гостујућих. 

Kада је у 51. минуту Стојановић послао лопту у небра-
њени део мреже голмана Брзаковића, Младеновчани-
ма се осмехивала жељена победа, али до ње се није ла-
ко стигло јер се поново у центру пажње нашао Мачин-
ковић који је после изведеног ударца из угла и трзаја 
главом смањио на 3:2. Гости су имали неколико из-
гледних прилика, али „задовољство им је украо“ гол-
ман Марић који је неколико пута одлично интервени-

сао што је добило на значају кад је у 87 минуту  Стоја-
новић постигао свој други погодак и испоставиће се 
поставио коначан резултат. 
Младеновчани ће и у наредном, претпоследњем пр-
венственом колу бити домаћини кад ће на Селтерсу 
гостовати Умка која се такође бори за опстанак.   Д. Н. 

Прва београдска лига, група Ц 

Омладинац - Шумадија 1962 8:0  
Играно 17. маја у Рајковцу. Гледалаца: 35. Судије: Вук 
Миловановић, Недељковић и Марковић. Стрелци: Ву-
кићевић у 12, Хајдуквељковић у 20, 41. и 51, Милишић 
у 23, Матић у 39, Урошевић у 54. и Јокић у 63.м. Црвени 
картон: Јанићијевић (Шумадија 1962). 
ОМЛАДИНАЦ: Јовановић, Андрејевић, Јокић, Петро-
вић, Матић, Томовић, Милишић, Ристић, Хајдуквељко-
вић, Милојевић, Вукићевић. Играли су и Урошевић, 
Стојановић, Жујовић, Петковић и Живковић. Тренер: 
Никола Тодоровић. 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, М. Ђорђевић, Вуковић, 
Ивић, Планић, Јанићијевић, Вишњић, Буквић, Јанко-
вић, Вучићевић, Милојевић. Тренер: Бојан Кузмано-
вић. 
Утакмицу, која је била од изузетне важности за екипу 
из Рајковца, посматрало је само 35 гледалаца. Они који 
нису дошли пропустили су да виде убедљиву победу 
Омладинца, који је захваљујући бољој гол разлици тре-
нутно девети, али још не могу да се осећају сигурним 
у опстанак, јер у последња два кола имају две изузетно 
тешке утакмице: Против првопласираног РАД-а и тре-
ћепласираног Лисовића 1977.  
Стефан Хајдуквељковић је на листи стрелаца други са 
20 голова. Први је Стојсављевић из екипе Болеча са 25 
голова. 
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Влашка - Велика Крсна 2:4  
Играно 20. маја у Влашки. Гледалаца: 80. Судије: Вукан 
Јанковић, Филиповић и Јоцић. Стрелци: Недељковић у 
66. и Јевтић у 75.м. (Влашка), Ивковић у 4, Мишић у 12. 
и 14. и Марковић (једанаестерац) у 21. м. (Велика Крс-
на). Жути картони: Нинковић и Вујић (Влашка). 
ВЛАШКА: Јованчевић, Нинковић, Милићевић, Вујић, 
Јефтић, Ивковић, Јанковић, Н. Јевтић, Недељковић, Пе-
рић-Пантелић. Играли су и Варагић и Милисављевић. 
Тренер: Жељко Јованчевић. 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Мијаиловић, Ивковић, 
Ристић, Лејић, Станојевић, Младен Миливојевић, Ми-
лан Миливојевић, Мишић, Митровић, Јовановић. Иг-
рали су и Павловић, Крстић, Нововић и Ћосић. тренер: 
Новица Стојановић. 
У, за њих веома важном мечу, Кршљани су експресно 
решили исход. Већ у 21. минуту водили су са недо-
стижних 4:0, а екипа Влашке успела је само да голови-
ма у другом полувремену ублажи пораз. Екипу Велике 
Крсне у последњем колу чека најтежи испит. На свом 
терену, играће са екипом Космајца са којом се током 
целог другог дела првенства боре за прво место и плас-
ман у Прву београдску лигу, група Ц. 
 
Космајац - Иванча 11:0  
Играно 20. маја у Кораћици. Гледалаца: 30. Судије: Ал-
ександар Нововић, Мишић и Милетић. Стрелци: Чавић 
у 12. и 70, Голубовић у 17, 22, 51, 69. и 73, Пантић у 33, 
Дабић у 38, Алексић у 62. и Миросавић у 64.м. Без су-
дијских опомена. 
КОСМАЈАЦ: Милошевић, Којић, Милић, Кузмић, Пан-
тић, Голубовић, Дабић, Чавић, Недељковић, Кузмић, 
Протић. Играли су и Алексић и Миросавић. Тренер: Зо-
ран Ћеримовић. 
ИВАНЧА: М. Милошевић, Николић, Богдановић, Да-
чић, Орловић, Павловић, Николић, Максимовић, П. 
Милошевић, Деспотовић, Ћирић. Играо је и Митровић. 
Кораћичанима је утакмица са комшијама из Велике 
Иванче послужила као последња проба пред одлу-
чујућу утакмицу у последњем колу, у Великој Крсни. 
Најбољи стрелац лиге, Урош Голубовић постигао је пет 
голова. 
 
Борац 1943 - Марковац 1:1  
Играно 20. маја у Америћу. Судије: Дарко Борикић, 
Пантелић и С. Нововић. Стрелци: Мирић у 33.м. (Борац 
1943), С. Обрадовић у 7. м. (Марковац). Жути картони: 
Лекић и Пуповац (Марковац). 
БОРАЦ 1943: Вујичић, Гајић, Крстић, Јовановић, Ивко-
вић, Марковић, Милошевић, Мирић, А. Вујичић, Јова-
новић, Ристић. Играо је и Шмецељ. Тренер: Лука Гајић. 
МАРКОВАЦ: Николић, Драгојевић, Радојевић, Гајевић, 
Алексић, Лекић, С. Обрадовић, Ратковић, Пуповац, Фи-
липовић, Јаковљевић. Играли су и Лучић и Срећковић. 
Тренер: Александар Маринковић. 
Мирољубиво у Америћу. Оба гола виђена су у првом 
полувремену, а такав је био и коначан исход овог ме-
ча. 

Ковачевац 1956 - Рабровац 1946 2:5  
Играно у Ковачевцу 20. маја. Гледалаца: 20. Судије: 
Златимир Станојевић, Гајић и Луковић. Стрелци: Ф. ма-
рић у 32. и М. Марић у 73.м. (Ковачевац 1956), Л. Јан-
ковић у 39, 44. и 56, Јовић у 71. и Н. Вујић у 77.м. (Раб-
ровац 1946). Жути картони: Микичић, Дамњановић и 
Ф. марић (Ковачевац 1956). Црвени картон: Ф. Марић 
(Ковачевац 1956). 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Татовић, М. Марић, Д. Алексенд-
рић, Л. Алексендрић, Крстић, Микичић, М. Алексенд-
рић, Дамњановић, Јанићијевић, Ф. Марић.  Тренер: 
Предраг Крстић. 
РАБРОВАЦ 1946: Николић, Ђукић, П. Јанковић. Л. Јан-
ковићћ, М. Арсић, Ранисављевић, Јовић, Павковић, Л. 
Вујић, С. Арсић, Н. Вујић. Тренер: Марко Арсић. 
Разиграни Рабровчани лако су дошли до три бода у Ко-
вачевцу. Лазар Јанковић постигао је три гола. 
 
Напредак - Слога 5:3  
Играно 19. маја у Међулужју. Судије: Дарко Борикић, 
Јоковић и Мишић. Стрелци: Милан Обрадовић у 31. и 
78, Јанић у 35, Младен Обрадовић у 81. и Ивановић у 
86.м. (Напредак), Миливојевић (једанаестерац) у 47, 
Стојковић у 52. и Миленковић у 58.м. (Слога). Жути 
картон: Ивановић (Напредак). 
НАПРЕДАК: Тривановић, У. Обрадовић, Арсенијевић, 
Јанић, Младен Обрадовић, Васојевић, Добросављевић, 
Милан Обрадовић, Мировић, Ивановић, Димит-
ријевић. Тренер: Владан Динић. 
СЛОГА: Ј. Симић, Антић, Л. Јовановић, М. Симић, Ми-
ливојевић, Здравковић, Филиповић, Милишић, Јова-
новић, Арсић, Стојковић. Играо је и Миленковић. Тре-
нер: Горан Трифуновић. 
Утакмица у Међулужју одиграна је дан раније од оста-
лих утакмица 21. кола у којој су Међулужани постигли 
пет, а примили три гола. 

 
Последњем 22. колу састају се: Марковац - Влашка, 
Слога - Ковачевац 1956, Иванча - ОФК Студент, Рабро-
вац 1946 - Борац 1943 и дерби целог првенства: Велика 
Крсна - Космајац. 

* * * 
Листа стрелаца: Голубовић (Космајац) 27, С. Обрадовић 
(Марковац) 22, Л. Јанковић (Рабровац 1946) 16, Мишић 
(Велика Крсна) и М. Обрадовић (Напредак) по 15.
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Влашка - Борац 1943 1:3  
Играно 17. маја у Влашкој. Судије: Мирко Мишић, Фи-
липовић и Гајић. Стрелци. Буквић у 40.м. (Влашка), 
Мирић у 6, Марковић у 74. и Гајић у 84.м. (СУФ Борац 
1943). Без судијских опомена. 
ВЛАШКА: Јованчевић, Нинковић, Милићевић, Мили-
сављевић, Буквић, Радишић, Милић, Недељковић, Јан-
ковић, Николић, Варагић. Играли су и Ивковић, Лаза-
ревић, Јевтић и Перић-Пантелић. Тренер: Жељко Јо-
ванчевић. 
СУФ БОРАЦ 1943: М. Вујичић, Гајић, Крстић, Марко-
вић, А. Вујичић, Милошевић, Ристић, Јовановић, Ми-
рић, Шмецељ, Богићевић. Играо је и Вукадиновић. Тре-
нер: Лука Гајић. 
Комшијски дерби припао је екипи из Амерића која је 
до победе дошла у последњих 15 минута игре. 
 
 
Велика Крсна - Иванча 10:0  
Играно 17. маја у Великој Крсни. Гледалаца: 20. Судије: 
Вукан Јанковић, Јоцић и Луковић. Стрелци: Мијаило-
вић у 4, Младен Миливојевић у 6, Митровић у 12, Ми-
шић у 18. и 30, Јовановић у 33. и 62, Влајић у 54, Ста-
нојевић у 61. и Ристић у 71.м. Жути картон: Лукичић 
(Иванча). 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Мијаиловић, Ивковић, 
Ристић, Лејић, Станојевић, Младен Миливојевић, Јова-
новић, Мишић, Митровић, Нововић. Играо је и Влајић. 
Тренер: Новица Стојановић. 
ИВАНЧА: Милошевић, Деспотовић, Николић, Богда-
новић, П. Милошевић, Дачић, Митровић, Орловић, Лу-
кичић, Максимовић. Тренер: Драган Богдановић. 
Иванча је у Велику Крсну отишла са десет играча. Тач-
но толико голова су и примили - 10! Кршљани су знат-
но поправили свој голгетерски учинак, а и даље су тим 
са најмање примљених голова. 
 
 
Марковац - Ковачевац 1956 3:0  
Играно у Марковцу 17. маја. Судије: Златимир Ста-
нојевић, Пантелић и С. Нововић. Стрелци. Радојевић у 
13, Ратковић у 56. и Алексић у 80.м. Жути картони: Ал-
ексић, Лекић и Филиповић (Марковац), Ф. марић (Ко-
вачевац 1956). 
МАРКОВАЦ: Илић, Драгојевић, Гајевић, Алексић, Ле-
кић, Обрадовић, Ратковић, Пуповац, Филиповић, Ра-
дојевић, Јаковљевић. Играли су и Крсмановић, Лучић, 
Милићевић и Јокић. Тренер: Александар Маринковић. 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Татовић, М. Марић, Л. Алексенд-
рић, Крстић, Дамњановић, М. Алексендрић, Јанићи-
јевић, Ф. Марић, Н. Алексендрић, Д. Алексендрић, Гав-
риловић. Играо је и Живановић. Тренер: Предраг Крс-
тић. 
Убедљива победа Марковчана који су најпријатније 
изненађење другог дела првенства. Можда је ова сезо-
на припрема за јуриш на прво место у наредној? 

Слога - ОФК Студент 7:1  
Играно на терену код „Драпшина” 17. маја од 11 сати. 
Судије: Дарко Борикић, Јанковић и Милетић. Стрелци: 
Филипвић у 22. и 63, Милишић у 23. и 72, Миливојевић 
у 46, Здравковић у 56 (једанаестерац) и Арсић у 59. м. 
(Слога), Јованкић у 13.м. (ОФК Студент). Без судијских 
опомена. 
СЛОГА: Ј. Симић, Антић, Обрадовић, Л. Јовановић, М. 
Симић, Стојановић, Миливојевић, Филиповић, Мили-
шић, Здравковић. Играли су и Арсић и Н. Јовановић. 
Тренер: Горан Трифуновић. 
ОФК СТУДЕНТ: Ђукић, Стрижак, Сталовић, Илић, Без-
маревић, Јованкић, Томић, Баљак, Л. Томић, Ристић, 
Влајић. Играли су и Стојчетовић, Милинковић и Ми-
шић. Помоћни тренер: Милан Милошевић. 
Убедљива побега Слоге, а младеновачки „академича-
ри” су на само један до стотог примљеног гола у доса-
дашњих двадесет утакмица. 
 
Рабровац 1946 - Напредак 7:2  
Играно 17. маја у Рабровцу. Гледалаца: 18. Судије: Мир-
ко мишић, Лакићевић и Пантелић. Стрелци: Л. Јанко-
вић у 18, Савић у 29. и 52, Д. Арсић у 35. и Јовић у 67, 
75. и 76м. (Рабровац), Добросављевић у 22. (једанаесте-
рац) и Мијатовић у 59.м. (Напредак). Без судијских 
опомена. 
РАБРОВАЦ 1946: Николић, С. Арсић, Радивојевић, Ђу-
кић, Ранисављевић, П. Јанковић, Савић, Јовић, Л. Јан-
ковић, Д. Арсић, Вујић. Тренер: Марко Арсић. 
НАПРЕДАК: Михаиловић, Арсенијевић, Лекић, Јанић, 
Мијатовић, Васојевић, Добросављевић, Милан Обрадо-
вић, Младен Обрадовић, Ивановић, Димитријевић. иг-
рао је и Арсенијевић. Тренер: Владан Динић. 
Врло убедљива победа Рабровчана над солидном еки-
пом из Међулужја. Истакао се Никола Јовић постигав-
ши три гола од 67. до 76. минута. 
 
Kарате  

На Kупу Србије злато за  
Луку Антића и Тодора Милића  
Протеклог викенда у Новом Саду  у Организацији Kарате 
федерације Србије одржан је Kуп Србије за кадете, јунио-
ре, сениоре и ветеране на којем  су двојица такмичара KK 
Младеновац остварила велики успех. Најуспешнији мла-
деновачки спортски клуб богатији је  за два најсјајнија 
одличја захваљујући сениору Луки Антићу у суперлакој 
категорији и Тодору Милићу који је био супериоран у ка-
детској конкуренцији - класа А борбе-63.  
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СПОРТ 
ФУДБАЛ: Друга омладинска лига Београда 
ОФК Младеновац - Студентски град 0:1  
Играно 15. маја у Младеновцу. Гледалаца: 18. Судије: Матеја 
Милетић, Филиповић и Мишић. Стрелац: Бућковић у 8.м. Без 
судијских опомена. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Урошевић, Спасић, Максимовић, Луковић, 
Ћирковић, Недељковић, Миловановић, Радосављевић, Каредић. 
 
Друга лига кадета 

ОФК Младеновац - БСК 0:0  
Играно 19. маја у Младеновцу. Гледалаца: 30. Судије: Матеја 
Милетић, Филиповић и С. Нововић. Жути картони: Стојадино-
вић (ОФК Младеновац), Живковић, Станојевић, Петковић и 
Постолов (БСК). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Петковић, Митровић, Мишковић, Војин 
Весић, Вукашин Весић, Спасић, М. Недељковић, Јевић, Гајић, 
Радосављевић, Стојадиновић. Играли су и Ђуришић, Пердедај, 
Живић, Павловић и Л. Недељковић. Тренер: Иван Ивковић. 
У 28. колу, 23. маја ОФК Младеновац игра против Звездаре. 
 
Ветерани 

Јединство - ОФК Младеновац 6:0  
Играно 18. маја у Добановцима. Гледалца: 7. Судије: Лазар Ми-
ловановић, Павловић и Марковић. Стрелци: Рудић у 20. и 32, 
Тодоровић у 22, Алексић у 55. и 58. и Срећковић (ОФК Младено-
вац) аутогол у 57.м. Без судијских опомена. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Берисавац, Танасковић, Васиљевић, Срећ-
ковић, Маринковић, Алексић, Цветић, Муф, Дамњановић, 
Николић, Поповић. Играо је и Богдановић. Тренер: Горан Спа-
сић. У 24. колу, 25. маја ОФК Младеновац од 18 сати дочекује 
Сремчицу. 
 
Друга лига пионира 
ОФК Младеновац - СФУ Академија фудбала 0:4  
Играно 17. маја у Младеновцу. Гледалаца: 20. Судије: Матеја 
Милетић, С. Нововић и М. Филиповић. Стрелци: Антонијевић у 
34, Симић у 50, Милић у 74. и Петровић у 78.м. Жути картон: 
Ђуровић (ОФК Младеновац). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Л Ђорђевић, Јанковић, Мирковић, Живко-
вић, Ђуровић, Малишић, Ивковић, Бојковић, А. Ђорђевић, Ђур-
ђевић, Трпковић. Тренер: Горан Спасић. У 24. колу ОФК Младе-
новац 23. маја од 9 сати гостује Радничком у Обреновцу. 
 
Трећа лига пионира група Б 

Звездара - Ковачевац 1956 5:0  
Играно у Београду, 16. маја. Гледалаца: 20. Судије: Марко Костић, 
Станковић и Алексић. Стрелци: Вуковић у 6, Рилак у 19. и 68. и 
Јовановић у 31. и 51.м. Без судијских опомена. 
КОВАЧЕВАЦ 1956: М. Матејић, Антонијевић, Милосављевић, Р. 
Матејић, Станковић, Машић, Јовановић, Дамњановић, Вићовац, 
Стојић, Глигоријевић. Тренер: Предраг Крстић. У наредном, 24. 
колу, 24. маја од 16 сати Ковачевчани дочекују екипу Дунавац 
из Гроцке. 

Лига млађих пионира, група Г 

Селтерс - Торлак 0:5 
Играно 17. маја у Јагњилу. Судија: Милош Живановић. Стрелци 
за Торлак: Блануша у 5, Дамњановић у 9, Лончаревић у 35. и 
Јеремић у 50. и 63.м. Без судијских опомена. 
СЕЛТЕРС: Николић, Јовановић, Бујагић, Стојановић, Радојковић, 
Митровић, Миленковић, Доганџић, Стеванчевић, Ристић, Пери-
шић. Тренер: Његош Милишић. У 18. колу, 23. маја, од 19 сати 
Селтерс гостује екипи РФК Графичар из Београда. 
 
Карате 

Сребро за Ању Стевановић  
На најјачем такмичењу Националног ранга Куп Србије КК 
„Селтерс” освојио је шест медаља: јуниорке сребро, сениорке 
бронзу као и јуниорке екипно бронзана медаља. Ања Стева-
новић узела је сребрну медаљу за јуниорке до 48 кг и бронзану 
за сениорке до 50 кг. У категорији сениорке до 61 кг Магдалена 
Пејчић освојила је бронзану медаљу као и Мила Јовановић, 
кадеткиња у категорији преко 61кг. Тим јуниорки у саставу: 
Стевановић, Пејчић, Јовановић, борбе екипно, освојиле су брон-
зано одличје као екипа сениора у саставу Пауновић, Јовановић, 
Милић, борбе екипно, бронзана медаља. Карате Клуба Селтерс 
остварио изванредан успех јер је овај турнир био и квалифи-
кационо такмичење за наредна велика такмичења: Балканско, 
Европско, Светско првенство.  

Ветерани Црвене звезде из Београда и Ковачевца (на фотографији 
испод) одиграли су хуманитарну утакмицу. Целокупан приход од 
продаје улазница биће уплаћен за лечење Илије Глишића, са 
здрав.ственим проблемима насталим одмах по рођењу.            Д. Н.




